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KŐBÁNYA 

az clövaros 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai önkormányzat 
Képviselő-testülete 

BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 

JEGYZŐKÖNYV 

Készült a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. 
május 30-án megtartott rendkívüli ülésén, a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében (Budapest X., Szent László tér 29. II. emelet 200. 
tanácsterem). 

Az ülés kezdetének időpontja: 11.00 óra 

A jelenléti ív szerint jelen vannak: 
D. Kovács Róbert Antal polgármester, 
Ács Andrea, Akócs Zoltán, Kovács Róbert, Major Petra, Marksteinné Molnár Julianna, Mustó Géza 
Zoltán, Somlyódy Csaba, dr. Pap Sándor, Papp Zoltán, Radványi Gábor, Stemler Diána, Weeber 
Tibor József. 

Elnök: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

Távolmaradását előre jelezte: 
dr. Horváth Márk 
Huszti-Vouszka András Norbert 
dr. Mátrai Gábor Imre 
Molnár Róbert 

Tanácskozási joggal jelen vannak: 
Dr. Szabó Krisztián jegyző 
Hegedűs Károly aljegyző 
Jegyzői Titkárság 
Főépítészi Osztály 
Gazdasági és Pénzügyi Főosztály 
Humánszolgáltatási Főosztály 
Jegyzői Főosztály 

Kőbánya főépítésze 

Országgyűlési képviselő 
Geráné Mészáros Zsuzsanna Ibolya 
Dr. Bognár Ferenc (aláírás nélkül) 

Távolmaradás oka: 
hivatalos elfoglaltság 
hivatalos elfoglaltság 
hivatalos elfoglaltság 
hivatalos elfoglaltság 

dr. Ács Viktória Éva 
Móré Tünde 
dr. Végh Liza 
Ehrenberger Krisztina 
dr. Szüts Korinna 
dr. Nagy Jolán 
Korányiné Csősz Anna 
Kardosné Terebes Tímea 
Mozsár Ágnes 
Bakos Bernadett 
nem képviselő bizottsági tag 
a Helyi Választási Bizottság vezetője 

Elnök: Tisztelettel köszöntöm Képviselőtársaimat, hivatali kollégáimat, a jelenlévő vendégeket. 
testületi ülésünk nyilvános, csupán a zárt ülés elrendelésekor kérem majd, hogy a vendégek 
hagyják el az üléstermet, de nem tervezek zárt ülést elrendelni ma, vélhetően erre nem kerül sor. 
Kérek mindenkit, hogy jelentkezzen be a szavazógép be. Attila légy oly kedves egy monitort is adj 
nekünk. (Az informatikus kollégához szól, mivel az elnöki monitor nem kapcsolt be.) A 
nagymonitorról !elesem most, 12 képviselővel határozatképes a Testület. Bejelentem, hogy a 
jegyzőkönyvet Kardosné Terebes Tímea vezeti, az ülésről hangfelvétel készül és nyomon 
követhető a világhálón. A napirendek tárgyalása előtt Akócs Zoltán képviselő megbízólevelének 
átadására kerül sor, illetve azt követően eskütételre. Köszöntöm körünkben dr. Bognár Ferencet, 
a Helyi Választási Bizottság elnökét és átadom neki a szót. 

1102 Budapest. Szent László tér 29. 1 Levélcím: 1475 Budapest. Pf. 35 
Telefon: +361 4338 201 1 Fax: +361 4338 221 1 E-mail: hivatal@kobanya.hu I www.kobanya.hu 



Dr. Bognár Ferenc: Köszönöm szépen. Tisztelt Polgármester úr és tisztelt Képviselő-testület, a 
kőbányai Helyi Választási Bizottság elnökeként vagyok jelen és az a feladatom, hogy 
ismertessem Önökkel, hogy a május 24-ei keddi választóbizottsági ülésen egyhangúlag a 
Bizottság megszavazta és elfogadta Akócs Zoltán LMP-s képviselő mandátumra való jelölését, 
amely jelölés május 27-én, pénteken jogerőre emelkedett. A döntésünkkel semmilyen 
fellebbezés nem volt és elérkezett az idő, hogy a megbízólevelet Akócs Zoltán úr részére átadjam. 
Ezennel átadom Akócs képviselő úrnak, én vagyok az első, aki gratulálhat neki. {Taps.) 

Elnök: Köszönöm szépen, s ahhoz, hogy Képviselő úr tudja rögtön az első rendkívüli ülésünkön 
gyakorolni a jogait, ehhez esküt is fog tenni. Kérném, hogy jöjjön közelebb, és kérem majd 
Képviselő urat, hogy az esküszöveget mondja utánam, az én után a saját nevét mondja. 
„Én, .... becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak 
Alaptörvényéhez hű leszek; Jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; 
önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat Kőbánya fejlődésének előmozdítása 
érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet Javára gyakorlom. (Az 
eskütevő meggyőződése szerint.) Isten engem úgy segéljen!" 

Akócs Zoltán önkormányzati képviselő eskütételét követően az esküokmány aláírása és átadása 
következik. {Taps.) 

Elnök: Kérném Képviselő urat, hogy foglalja el a helyét és jelentkezzen be a szavazógépbe. 
Megállapítom, hogy 13 fővel vagyunk már határozatképesek. 
Két napirendet tárgyalunk a mai ülésen. Rendkívüli ülés, ezért ennek a kettőnek a tárgyalására 
van mód, lehetőség, újat nem lehet fölvenni. Mindenki megkapta írásban, tudunk szavazni a 
napirend elfogadásáról, indítom a szavazást. 

Budapest Főváros X kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 13 igen, egyhangú 
szavazattal az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el {205/2022. (V. 30.)]: 

1. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete állandó 
bizottságainak létrehozásáról szóló 339/2019. (XI. 7.) KÖKT határozat módosítása (274. 
számú előterjesztés) 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

2. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat kerületi építési szabályzatáról 
szóló 16/2020. (XI. 26.) önkormányzati rendelet hatályos BVKSZ-alapú kerületi 
szabályozási tervek területével történő módosítása (273. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző 

1. napirendi pont: 
A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete állandó 
bizottságainak létrehozásáról szóló 339 /2019. (XI. 7 .) KÖKT határozat módosítása 

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

Elnök: Első napirendünk az Önkormányzat állandó bizottságainak létrehozásáról szóló 
önkormányzati határozatunk módosítása. Nem működik a nagy monitorunk, ezért egy kicsit 
nehezebb, de Jegyző úr most átkapcsolt egy másik nézetre. Nincs hozzászóló, ezért Jegyző úr 
szeretne szólni. 

Dr. Szabó Krisztián: Köszönöm szépen. Azért szeretnék szólni, mivel normatív határozatról van 
szó és annak a hatálybalépéséhez szükséges a közzététele. A hatálybalépés meg fogja határozni 
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azt, hogy mikor keletkezik Geráné Mészáros Zsuzsanna Ibolya bizottsági tagi megbízatása. Ezért 
11 óra 22 van most, a módosító javaslatom az, hogy „a határozattervezet 6. pontjában a „11 óra 
15 perckor" szövegrész helyébe a „11 óra 30 perckor" szöveg lép." Köszönöm szépen. 

Elnök: Köszönjük szépen Jegyző úr, ez egy támogatandó javaslat. 

Dr. Szabó Krisztián szóbeli módosító javaslata: A határozattervezet 6. pontjában a" 11 óra 15 
perckor" szövegrész helyébe a „11 óra 30 perckor" szöveg lép. 
Indokolás: a normatív határozat hatályba lépése keletkezteti a bizottsági tagi megbízást, a 
hatályba lépést meg kell előznie a közzétételnek, amelyhez néhány percre van szükségünk. 

(274/1. módosító javaslat) 
Előterjesztő támogatja a 274/1. módosító javaslat. 

Elnök: Szavazhatunk, úgy látom. (Indítja a szavazást.) 

206/2022. (V. 30.) KÖKT határozat 
a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete állandó 
bizottságainak létrehozásáról szóló 339/2019. (XI. 7.) KÖKT határozat módosításáról 
(13 igen, egyhangú szavazattal) 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 57. § (1) bekezdése alapján, figyelemmel a 
jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 23. § (2) bekezdésére a következőket rendeli el: 

1. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete állandó 
bizottságainak létrehozásáról szóló 339 /2019. (Xl. 7.) KÖKT határozat (a továbbiakban: 
Határozat) 3. pont b) alpont ba) alpontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

(A Gazdasági Bizottság tagja:) 
,,ba) Akócs Zoltán,". 

2. A Határozat 4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép : 
„4. A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 

a) elnöke: dr. Horváth Márk, 
b) tagja: 
ba) Kovács Róbert, 
bb) Geráné Mészáros Zsuzsanna Ibolya, 
be) Major Petra, 
bd) Molnár Róbert, 
be) dr. Pap Sándor, 
bf) Páll László, valamint 
bg) Péter Norbert." 

3. A Határozat 5. pont a) alpontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

(A Költségvetési Bizottság) 
,,a) elnöke: Ács Andrea,". 

4. Határozat 6. pont b) alpont ba) alpontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

(A Közjóléti Bizottság tagja:) 
,,ba) Akócs Zoltán,". 

5. A Határozat 8. pont b) alpont ba) alpontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

(A Közrend- és Állatvédelmi Bizottság tagja:) 
,,ba) Ács Andrea,". 

6. Ez a határozat 2022. május 30-án 11 óra 30 perckor lép hatályba. 
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Elnök: 13 igen egyhangú szavazattal döntöttünk, lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

2. napirendi pont: 
A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat kerületi építési szabályzatáról 

szóló 16/2020. (XI. 26.) önkormányzati rendelet hatályos BVKSZ-alapú kerületi 
szabályozási tervek területével történő módosítása 

Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző 

Elnök: Megnyitom a következő napirendi pontot, ami a Kőbányai Önkormányzat kerületi építési 
szabályzatáról szóló rendeletünk módosítását jelenti. Jegyző úr szeretne mindenképpen 
kiegészítést fűzni az előterjesztéshez. 

Dr. Szabó Krisztián: Köszönöm szépen. Tisztelt Képviselő-testület most már nem először van 
lehetőségem azt elmondani és mindig egy kicsit továbbfűzni, hogy milyen módon teszi meg a 
Képviselő-testület az ahhoz szükséges intézkedéseket, hogy Kőbánya teljes területére most már 
belátható közelségbe kerüljön az egységes kerületi építési szabályzatnak a létrehozatala. 
Amellett, hogy a törvényi és kormányrendeleti szabályok a szabályozási tervek kialakítására 
egyeztetési rendjére és tartalmára folyamatosan változnak, mindig vannak időpillanatok és ezek 
sajnos a szabály meghozatala és a végrehajtása között jelentős távolságokat is eredményeznek 
néha, tehát mindig vannak időpillanatok, amelyeknek meg kell felelnünk. Az építési törvény azt 
a célt általánosságban megfogalmazza, hogy kivételes esetek hiányában vagy kivételeket 
lehetőleg a legszűkebb mértékre csökkentve, a települések egészére egységes kerületi építési 
szabályzatot kell létrehozni az önkormányzatoknak. Ez egyébként talán most már több évtizedes 
szabály, de a települések különböző időtartamokban és nehézségeken keresztül tudnak eljutni 
ahhoz, hogy ezek az egységes kerületi építési szabályzatok, vagy egységes helyi építési 
szabályzatok, ha nem budapesti kerületről van szó, létre tudjanak jönni. Jellemző, hogy az 
országos átlaghoz képest is rendkívül elaprózott volt annak idején a kerületi szabályozási 
terveknek vagy még korábbról fennmaradt szabályozási eszközöknek a rendszere. Száz fölötti, 
különböző területegységre hatályos rendelet létezett, amelyeknek az egységesítése irányában 
2012-ben tudtuk megtenni az első jelentős lépést, amikor az akkor KŐKÉSZ-nek elnevezett, 
bocsánat akkor még nem KŐ KÉSZ volt, akkor még kőbányai KÉSZ vagy KVSZ, bocsánat már én is 
elfelejtem, akkor Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzat volt éppen a neve. Tehát a KVSZ 
volt az első már a kerületnek egy nagyobb egységét, de még kevesebb mint a felét lefedő 
szabályozási terv. Az elmúlt tíz évben, közben persze megint a teljes törvényi szabályozás 
megváltozott és így már újra kerületi építési szabályzatokról beszélünk. Tehát akkor jött létre a 
KŐKÉSZ, amelynek most már a második teljes elfogadott változata hatályos, ez a 16/2020-as 
rendelete az Önkormányzatnak. A harmadik jelentősebb módosítása következik abból a célból, 
és itt érek el a gondolatmenetnek a végére, hogy negyven, még a Budapesti Városrendezési ( és 
Építési) Keretszabályzat hatálya alatt született, ezek 1999-2014 között született szabályozási 
tervek, ezt a negyven darab rendeletet sikerül most beépíteni a KŐKÉSZ-be, ami még marad 
egyelőre 16/2020-as önkormányzati rendelet. Az a tervünk, hogy a következő, várhatóan az 
utolsó ilyen nagy egybefoglaló döntéssel, ami úgy háromnegyed-egy év múlva várható, akkor egy 
új rendelet megalkotásával számában és címében is egységes rendelet remélhetőleg majd hosszú 
ideig fémjelezhesse Kőbányának a településrendezését, településfejlesztési szabályozását. Tudni 
kell, hogy egyébként már most sem a legutolsó törvényi állapot, illetve kormányrendeleti állapot 
szerinti szabályozási eljárásokat és célokat alkalmazzuk. A jelenleg alkotott szabályok most, ez 
is egyébként évről évre szokott változni mindig kitolódik a határideje, ezek 2027-ig 
alkalmazhatók, illetve módosíthatók addig. Aztán majd megint felül kell vizsgálni és az új 
szabályozási és tervezési metodika szerint újraalkotni a kerületi építési szabályzatot. Úgy tűnik, 
hogy ezzel kapcsolatban megnyugvás sosincs, de az elmúlt időkben átéltünk egy 2012-es ilyen 
határidőt, egy 2014-es határidőt, aztán volt egy talán 2018-as, ami hosszú ideig elhalasztásra 
került. Most ez év június 30-a egyébként egy olyan fordulópont, ahol még utoljára tudjuk 

4 



kezdeményezni azoknak a régi terveknek a módosítását, amelyeket így a jelen eljárásban felül 
tudunk vizsgálni. Ezért nagyon fontos, hogy már most Kőbányán folyamatban vannak azok a 
felülvizsgálatok, tehát már döntött a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság azoknak 
a kerületi építési szabályzatoknak a felülvizsgálatáról, illetve megalkotásáról, amelyek majd 
lehetővé teszik, hogy ebbe a KŐKÉSZ-be beépüljenek és ne kelljen mindent újraalkotni ahhoz, 
hogy a régebbi szabályokat megint be tudjuk dolgozni. Ezek folyamatosan egymásra épülnek és 
a tervezésnek a tervezését igen bonyolulttá teszik, hiszen nemcsak azt kell tudnunk megítélni, 
hogy éppen milyen szabályozási célt akarunk elérni és azt mikorra kell teljesítenünk, hanem azt 
is folyamatosan mérlegelnünk kell, hogy ha valamit most teszünk, vagy valamit a jövő hónapban 
teszünk, akkor azt milyen eljárásban tudjuk megtenni és vajon a korábbi terveinkkel ez 
összeilleszthető-e. Bízunk benne, hogy azért emellett a sokszor nehéz illeszkedés mellett is a 
lényeg, a szabályozásnak a tartalma és az egységessége, az nem szenved csorbát. A jelen 
rendeletalkotásnak a célja tehát elsődlegesen az, hogy ezt a negyven korábbi tervet beépítse a 
KŐ KÉSZ-be. Ez azt jelenti, hogy nem történik teljes tartalmi felülvizsgálata, sőt gyakorlatilag nem 
történik tartalmi felülvizsgálata ezeknek a terveknek. Csak olyan mértékben változnak, ahogy 
azt az elmúlt, akár 23 év jogalkotása feltétlenül szükségessé teszi. Nyilván nem építhetünk be 
úgy mondjuk egy 1999-es tervet, ez a legrégibb ezek között, a KŐKÉSZ-be, hogy a magasabb 
szintű jogszabályokkal az ne álljon összhangban. Akkor kényszerű felülvizsgálatok, 
hozzáigazítások meg kell, hogy történjenek, de egyébként a szabályozásnak az érdemi tartalma 
a legtöbb esetben változatlan, illetve olyan kismértékű változások vannak, ami az építési jogokat 
jelentős mértékben nem befolyásolja. Van egy-kettő ilyen is, nem szeretnék túl sokat beszélni 
róla. Korábban a programalkotás időszakában, a bizottsági ülésen sokat beszéltünk arról, hogy 
mely területek azok, ahol egyes akár telekméreteket, akár beépíthetőséget, akár az elhelyezhető 
ingatlanok számát vagy méretét bizonyos mértékig módosítani kellett annak érdekében, hogy a 
magasabb szintű jogszabályokkal azok összeegyeztethetők legyenek. Ezekre tehát most nem 
térnék ki. Annyit tennék még hozzá, ha az előbb talán nem mondtam a számot, hogy a következő, 
már folyamatban lévő felülvizsgálat az hét darab tervnek a bedolgozására irányul és az már el 
fogja érni a kívánt egységes állapotot. Ha bármilyen kérdés van természetesen szívesen 
válaszolok. Bonyolult, hosszú a jogszabálytervezet, látható, hogy az általános rendelkezéseket is 
sok helyen érinti, hiszen azok a régi általános szabályok, amelyek az elmúlt 23 évben ezekben a 
rendeletekben megjelentek, azok nem voltak minden esetben érintetlenül beültethetők a 
KŐ KÉSZ-be, illetve nagyon fontos, hogy ezek már nem önálló fejezetekben jelennek meg. Tehát 
már nem azt látjuk, hogy ez a negyven tervbeillesztés negyven újabb fejezetet indukálna az 
egységes rendeletünkben, hanem nem is kell létrehoznunk új külön területegységre vonatkozó 
fejezetet, hanem az általános rendelkezéseknek a megfelelő hozzáigazításával, illetve ami talán 
itt a legfontosabb és a legtöbben ezt forgatják, a rendelettervezet mellékletei. Az 1. mellékletében 
maguk a rajzi szabályozási tervek, illetve a 2. mellékletében a paramétereket tartalmazó 
táblázatok kerültek felülvizsgálatra. Köszönöm szépen. 

Elnök: Köszönjük szépen Jegyző úr. Nem kis munka azért egységesíteni a szabályozásunkat. 
Nem tudom Főépítész asszonyunk, amikor másfél évtizeddel ezelőtt Kőbányára érkezett, akkor 
tisztában volt-e azzal, milyen örökséget vesz át, hogy száz fölötti szabályozási tervvel kell 
birkózni és ebből kihozni egyszer majd azt a jót, ami Kőbánya jövőjét meghatározhatja. A másfél 
évtized munkája lassan elvezet oda, hogy egységes szabályozásunk lesz. Hogy Kőbánya miért 
járt más úton, mint a települések jelentős része, azt ma már nem nyomozzuk. Az elődök úgy 
döntöttek valaha, hogy szétszabdalják a szabályozásunkat. Úgyhogy köszönöm mindenkinek a 
munkáját ebben. Nincs bejelentkező képviselő, megtörténhet a rendeletalkotás, szavazni fogunk. 
(Indítja a szavazást.) 

Rendeletalkotás 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 13 igen, egyhangú 
szavazattal, az előterjesztés 1. melléklete szerint megalkotja a Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat kerületi építési szabályzatáról szóló 16/2020. (XI. 26.) önkormányzati 
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rendelet hatályos BVKSZ-alapú kerületi szabályozási tervek területével történő módosításáról 
szóló önkormányzati rendeletet. 

Elnök: 13 igen, egyhangú szavazattal fogadtuk el a rendeletet. Lezárom a napirend tárgyalását. 

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete állandó bizottságainak 
létrehozásáról szóló 339/2019. (XI. 7.) KÖKT határozat módosításáról szóló 206/2022. KÖKT 
határozat kihirdetésre került, így hatályba lépett. 

Elnök: A testületi ülésünk végén esküt tud tenni most már Geráné Mészáros Zsuzsanna Ibolya 
is, hiszen az első napirendként elfogadott módosításunk ezt lehetővé teszi. Kérném, hogy jöjjön 
közelebb. Kérném, hogy az „én" után mondja majd a saját nevét és mondja utánam az eskü 
szövegét. ,,Én, ... becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak 
Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a bizottsági 
tagsági tisztségemből eredő feladataimat Kőbánya fejlődésének előmozdítása érdekében 
lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. (Az eskütevő 
meggyőződése szerint.) Isten engem úgy segéljen!" 

Geráné Mészáros Zsuzsanna Ibolya nem képviselő bizottsági tag eskütételét követően az 
esküokmány aláírására, majd átadására kerül sor. (Taps.) 

Elnök: Gratulálok és jó munkát kívánok a Bizottságban! Több megtárgyalandó napirendünk 
nincs, köszönöm szépen mindenkinek a részvételt a rendkívüli ülésen. A tervek szerint a 
következő tanácskozásunkat munkaterv szerinti időben tartjuk, reméljük, ettől nem kell 
eltérnünk a hátralévő időben. Köszönöm szépen még egyszer, szép napot kívánok mindenkinek. 
(A Képviselő-testület ülését bezárja.) 

A képviselő-testületi ülés befejezésének ideje: 11.40 óra. 

K. m. f. 
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A jegyzőkönyv mellékletei 

meghívó, előterjesztések (elektronikus adathordozón) 

jelenléti ív 

ülésről készült hangfelvétel (elektronikus adathordozón) 

Zárt ülésen tárgyalt napirendi pontokhoz tartozó döntések, melyek az SZMSZ 
20. § (4) bekezdésében foglaltak alapján a nyilvános ülés jegyzőkönyvének 
részét képezik. 

írásban benyújtott módosító javaslat 

jegyző törvényességi észrevétele 

interpelláció 

titkos és név szerinti szavazásról készült jegyzőkönyv 

felszólalási jegy 
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JELENLÉTI ÍV 

2022. május 30-án megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléshez 

A Képviselő-testület tagjai: 

1. D. Kovács Róbert Antal polgármester 

2. Ács Andrea 

3. Akócs Zoltán 

4. Dr. Horváth Márk 

5. Huszti-Vouszka András Norbert 

6. Kovács Róbert tanácsnok 

7. Major Petra 

8. Marksteinné Molnár Julianna 

9. Dr. Mátrai Gábor Imre 

10. Molnár Róbert 

11. Mustó Géza Zoltán alpolgármester 

12. Dr. Pap Sándor tanácsnok 

13. Papp Zoltán 

14. Radványi Gábor alpolgármester 

15. Somlyódy Csaba alpolgármester 

16. Stemler Diána 

17. Weeber Tibor József alpolgármester 
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Tanácskozási joggal részt vevők: 

Dr. Szabó Krisztián jegyző 

Hegedűs Károly aljegyző 

Dr. Ács Viktória 

Apagyi Krisztián 

Balsai Judit Katalin 

Bulla Kinga 

Dr. Czagányi Cecília 

Cserteg Imre 

Dr. Egervári Éva 

Ehrenberger Krisztina 

Felföldi Barnabás 

Herendi-Mezei Judit 

Horváth Attila 

Horváthné dr. Tóth Enikő 

Kálmánné Szabó Judit 

Dr. Kappel Patrícia Anna 

Kármán Kitti 

Kárpáti Beatrix 

Korányiné Csősz Anna 

Kardosné Terebes Tímea 

Marton Roland 

Móré Tünde 

Dr. Mózer Éva 

Mozsár Ágnes 

Nábrádi András 

Nagy András 

Dr. Nagy Jolán 

Nagyné Berecz Györgyi 

Novák Andrea 

Siemné Topánka Eszter 
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Dr. Sulyan Tamás 

Dr. Szüts Korinna 

Dr. Tóth Erzsébet 

Varga Tiborné 

Dr. Végh Liza 

Országgyűlési képviselők: 

Arató Gergely 

Dunai Mónika 

···~~·······& l·~;;;~······· ··· 
~ ... ...... ......... .. ~ 
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A nemzetiségi önkormányzatok képviseletében: 

Kőbányai Bolgár Önkormányzat 

Kőbányai Görög Önkormányzat 

Kőbányai Horvát Önkormányzat 

Kőbányai Lengyel Önkormányzat 

Kőbányai Német Önkormányzat 

Kőbányai Örmény Önkormányzat 

Kőbányai Roma Önkormányzat 

Kőbányai Román Önkormányzat 

Kőbányai Ruszin Önkormányzat 

Kőbányai Szerb Önkormányzat 

Kőbányai Ukrán Önkormányzat 

4 



A képviselő-testület bizottságai nem képviselő tagjai: 

Almádi Krisztina Éva 

Arold Imre György 

Bolyán András 

Gál Judit 

Geráné Mészáros Zsuzsanna Ibolya 

Gerstenbrein György 

Gerzson Sarolta 

Hódi Richárd 

Irmalós Bence 

Kis Miklós 

Kollátosz Fotisz 

Lakatos Béla Lajos 

Páll László 

Péter Norbert 

Dr. Som László Sándor 

Tóth Lívia 

Varga István 

Vincze Sándor 

Zsolt Ferenc 
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Meghívottak: 

Benkóné Turcsányi Ildikó 

Baricska Norbert Tamás 

Deézsi Tibor 

Dr.Bánhidi Ferenc 

Dr. Barczi Szilvia Tünde 

Dr. Stubnya Gusztáv 

Dr. Varjuné dr. Fekete Ildikó 

Fehér Gyöngyi 

Géczi Béla 

Göncziné Sárvári Gabriella 

Győrffy László 

Horváth Lajos 

Jandó Ágnes 

Kiss Attila István 

Kuróczi Pál 

Lajtai Ferencné 

Laukó Zsófia 

Némethné Lehoczki Klára 

Oláh Csaba 

Sánta Áron 

Szabó László 

Dr. Bognár Ferenc 
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